



参观红色教育基地,感受榜样力量

济宁市卫计委全体党员重温入党誓词,接受革命传统教育

本报济宁5月17日讯(记者李锡巍 通讯员孟庆楠)日前,为弘扬爱国主义精神,引导广大干部职工继承革命传统,济宁市卫生和计划生育委员会机关全体党员赴金乡羊山“鲁西南战役纪念馆”红色教育基地参观学习,接受革命传统教育,以实际行动接受党性锻炼和红色精神洗礼。

在烈士公墓和革命烈士纪念馆前,全体党员怀着无比崇敬的心情缅怀革命先烈,并面向神圣的党旗庄严宣誓,重温入党誓词。走进鲁西南战役纪念馆,通过引导员详细的讲解,看着一幅幅惨烈的战斗图片和许多珍贵的历史实物,鲁西南战役当时的情景仿佛一

再再现,深深感染着每一位参观学习的党员。在王杰纪念馆,王杰同志舍己救人、飞身扑向炸药包的英雄事迹,“在荣誉上不伸手、在待遇上不伸手、在物质上不伸手”的崇高精神更是让所有人为之动容,心灵受到了冲击与震撼。“过去我们从书本上学习

党史,今天我们如同走进历史,更加了解了党,更加深刻地坚信没有共产党就没有新中国。”不少党员纷纷表示,通过这次活动,在血与火的斗争中凝成的羊山之战精神和“一不怕苦,二不怕死,三不伸手”的王杰精神让大家的灵魂和精神受到一次深深的洗礼。在今后的工作中,一

定会继承和发扬党的优良传统,学习革命先烈勇往直前、视死如归的顽强意志,以及王杰同志的“两不怕”精神,勤照“三不伸手”这面镜子,不忘初心、牢记使命,撸起袖子加油干。将“红色精神”运用到实际工作中,为全市卫生计生事业的又好又快发展做出应有的贡献。

济医附院大爱文化服务品牌获肯定

位居“中国医疗机构品牌传播百强榜”第24名



本报济宁5月17日讯(见习记者唐首政 通讯员张勇 马澍)日前,“2017年度中国医疗机构品牌传播百强榜”公布,济宁医学院附属医院荣获“省级医院50强”,位居榜上第24名。据了解,本次是丁香园医院汇第三次进行医疗机构品牌传播百强榜的评选。此次评选借助丁香园18年医疗互联网经验,依托清博大数据平台,对于医院在品牌传

播领域的传播指数、媒体效果、大众口碑、社会评价等方面进行系统研究,同时对医疗机构品牌宣传的13个维度的数据进行抓取,盘点出了2017年度中国医疗机构品牌传播百强单位。此次榜单评选完全依据大数据平台对相关传播数据进行抓取和分析,总榜涉及医院在微信(清博指数)、微信指数、微博、百度权重、外链(反向)等13个维度的数据,综合得出排名。多年来,济医附院借鉴孔孟之乡儒家文化“仁爱”的核心思想,融合古老的运河

文化,传承医院六十余年发展历程中积淀的优秀医院文化,紧密结合行业服务特点,打造和形成了医院大爱文化服务品牌。该品牌激励和鼓舞着全院职工在医疗服务工作中努力做到“敬佑生命,救死扶伤,甘于奉献,大爱无疆”,以实际行动树立了医护人员良好的职业形象和社会形象,书写了新时代医务人员医者为民、敬业奉献、全心全意为患者服务的光辉篇章,并通过这种优质的服务将大爱品牌传播到全国各地四面八方。

打击非法行医,规范执业……

任城开展医疗机构大培训



医疗机构综合卫生监督工作培训会现场。



本报济宁5月17日讯(见习记者唐首政 通讯员邓丹)为进一步强化医疗服务监管力度,严厉打击非法行医和违法违规执业行为,日前,任城区卫生监督所召开医疗机构综合卫生监督工作培训会。对城区医疗机构重点培训了“医疗质量监管”,对乡镇医疗机构重点培训了“打击非法行医”、“规范执业”,全区748家医疗机构负责人及工作人员1000余人参加了培训。

会上,针对城区医疗机构存在的处方签字不合理、违反卫生法律法规、技术操作不规范等医疗质量问题进行了深入剖析,并对乡镇医疗机构未变更执业地点多点执业、无《医疗机构执

业许可证》擅自营业等非法行医问题进行了“定位”,更正受众“注册了就能多地执业”、“批了一个证就能不同地点开诊所”等错误认识。此外,区卫生监督所法制稽查科、卫生监督三科、卫生监督五科负责人着重从医疗机构依法执业监督管理、医疗废物与隔离消毒监督管理、医疗机构不良执业行为记分管理三个方面进行培训讲解,阐释最新法律法规知识,为参会人员现场答疑解惑。记者从会议中获悉,参加培训的各医疗机构需逐条对照培训内容开展自查自纠,区卫生监督所将通过开展强化医疗市场监管,打击非法医疗美容、打击非法行医、传染病防治监督等一系列整治行动,检验参会医疗机构学习成果,检查相关问题整改情况。



科学补碘

17日上午,济宁市疾病预防控制中心与市盐务局围绕“‘碘’亮智慧人生,共享健康生活”的活动主题,走进社区开展碘缺乏病防治宣传。并通过现场向过往居民发放宣传材料、提供相关知识咨询等方式,进一步提高广大市民对碘缺乏病的认识,确保身体健康。本报记者周伟佳 通讯员刘烁 摄



患者突发急性心梗情况危急

金乡县人民医院26分钟开通“罪犯”血管,再次刷新记录



本报济宁5月17日讯(见习记者唐首政 通讯员孟丽 国文)5月13日,家住金乡的孙先生突发剧烈胸痛、胸闷,家属紧急拨打120急救电话。金乡县人民医院胸痛中心从患者入院到开通闭塞血管,仅用时26分钟,再次刷新了记录。接到患者后,医院急诊科医生吴四海在急救车上第一时间为其进行了心电图检

查,结果显示为急性心肌梗死。他随即将详细情况反馈给医院胸痛中心,确诊患者为超急性期广泛前壁心肌梗死,需立即手术。因患者随时都有生命危险,医院心内三科、导管室迅速准备手术方案,急诊科医生则与患者家属进行紧急沟通,经家属同意后,为其服用术前药物。待患者到达,医院为其开辟胸痛绿色通道,绕行急诊科、心内科,直接送入导管室。随后,心内三科主任李令华带领医护团队为患者实施了急诊冠状动脉介入手术,

孙先生的闭塞血管被成功开通,心率、血压、脉搏迅速恢复至正常水平,并安全返回心内三科病房。医院专家介绍,“急性广泛前壁心肌梗死”这种病情常常导致患者出现恶性心律失常、急性心力衰竭、心脏破裂等严重情况,死亡率很高。不仅是老人,中青年人也要注意,特别是有家族史、高血压、冠心病等危险因素的患者更要注意。如出现胸闷、胸痛等症状不要忍耐,要立即就医,及时治疗。对于心梗患者而言,越早就医越好。

进村入户送真情 健康义诊暖人心



本报济宁5月17日讯(记者李锡巍 通讯员山君来 王新亮)近日,山东省戴庄医院组织该院党员干部、医务专家、党团员志愿者到梁山县杨营镇野猪潭村开展联户、义诊和健康知识宣传活动。活动中,医院联户干部在村干部的陪同下看望慰

问了村内的孤寡老人。内科、心理科、神经内科专家还耐心细致地为村民进行了免费诊疗和健康咨询,详细解答大家提出的各类问题,帮助他们提高防病治病和健康保健意识。村民们纷纷表示,在家门口就可以检查身体,简直太方便了。这样的活动是实实在在的惠民,让他们很感动。此次活动为居民量血压、测血糖、做心电图共计200余人次,发放健康宣传资料260余份。